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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN
1. Notulen gemeenteraad 14 juni 2022 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 14 juni 2022 goed.

POLITIERAAD
Politieraad - Personeel
2. Lokale Politie - vacant verklaren van één functie inspecteur recherche - selectieprocedure

Vacant verklaren van één functie inspecteur recherche goed- selectieprocedure

3. Lokale politie - vacant verklaren van één functie hoofdinspecteur rechercheur - selectieprocedure 
- goedkeuring

Vacant verklaren van één functie hoofdinspecteur rechercheur via de mobiliteit – selectieprocedure

4. Lokale politie - vacant verklaren van één functie statutair calog C - selectieprocedure - 
goedkeuring

Lokale Politie:  vacant verklaren van één functie statutair CALOG C – afdeling secretariaat - selectieprocedure

FINANCIËN
5. Subsidiereglement voor grote infrastructuurprojecten van verenigingen - 2e aanpassing – 

gecoördineerde versie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijziging van het subsidiereglement voor grote infrastructuurprojecten van verenigingen 
goed.

6. Subsidiereglement jongerenbudget - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het subsidiereglement jongerenbudget goed.

JEUGD
7. Aanduiding vertegenwoordiger in de commissie jongerenbudget - goedkeuring

De gemeenteraad duidt de vertegenwoordiger aan namens de stad in de beoordelingscommissie ‘jongerenbudget’.

FINANCIËN
8. Vervangingsregeling van de financieel directeur stad en OCMW - goedkeuring 

De gemeenteraad keurt het aangepaste delegatiebesluit m.b.t. de vervanging van de financieel directeur goed.



INFRASTRUCTUUR - WEGEN EN WATERLOPEN
9. Bijzonder Waterverkoopreglement TMVW - goedkeuring

Op 2 juni heeft Farys een mail gestuurd met de vraag om gegevens van de stad te verzamelen voor de opmaak 
van het Bijzonder Waterverkoopreglement met betrekking tot rioolaansluitingen. Als vennoot van Farys biedt het 
BWVR de mogelijkheid om een gemeentespecifiek beleid uit te voeren rond rioolaansluitingen. 
De bedoeling is om een vragenlijst in te vullen en dit te laten goedkeuren op de gemeenteraad onder de vorm van 
een gemeenteraadsbesluit (bijlage). Deze gegevens worden nadien dan als bijlage toegevoegd aan het Bijzonder 
Waterverkoopreglement.

INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER
10. AR - Baasrode - Dorpsplein, Kloosterstraat, Palingbotterstraat, ...- goedkeuring

In Baasrode waren sinds april 2021 enkele verkeersmaatregelen in voege om de schoolomgevingen in het centrum 
van Baasrode veiliger te maken.
Na een overwegend positieve evaluatie in de straten waar de maatregelen werden ingevoerd, wordt het grootste 
deel van de proefopstelling nu definitief ingevoerd. Voor de resterende probleempunten in de omgeving wordt nog 
een bijkomend participatietraject uitgewerkt waarbij in samenspraak met de bewoners naar oplossingen gezocht 
zal worden.

11. Aanvullend verkeersreglement - Weidestraat - Volkswelzijnstraat - goedkeuring

De huidige signalisatie in de Volkswelzijnstraat en Weidestraat, die een toegangsverbod in de Volkswelzijnstraat 
afkondigt, met een uitzondering voor plaatselijk verkeer, is niet juridisch dekkend. De noodzaak om de 
Volkswelzijnstraat (en Weidestraat) voor te behouden voor enkel plaatselijk verkeer is weggevallen bij het sluiten 
van de link naar het Camille Marchantplein voor gemotoriseerd verkeer in 2001. De Weidestraat heeft een 
erfinrichting en leent zich door de beperkte verkeersintensiteiten in de straat tot het statuut van woonerf. Ook een 
deel van de Volkswelzijnstraat kan meegenomen worden in het statuut van woonerf. De bestaande zone 30 wordt 
hierdoor wat ingekort.

JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN
12. Eerste addendum samenwerkingsovereenkomst Scouts-Speelplaneet-Stad  - goedkeuring

De gemeenteraad keurt een addendum goed aan de reeds aangegane samenwerkingsovereenkomst met de vzw 
Scouts Sint -Ursmarus Baasrode en de vzw Speelplaneet, en dit gelet op  de huidige omstandigheden en in het 
bijzonder de noodzaak van de beide verenigingen betreffende het kunnen beschikken over een voldoende grote 
opslagruimte. 

PATRIMONIUM
13. Verkoop van een gedeelte van de parking gelegen Serscampveldstraat aan Fluvius voor de 

inrichting van een HS-cabine - ontwerpakte - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de verkoop aan Fluvius van een gedeelte van de parking aan de 
Serscampveldstraat, aangeduid als zijnde lot 1 van het opmetingsplan van 13 december 2021 en kadastraal 
gekend als Afd. 3 sectie C deel van het openbaar domein, met gereserveerd perceelnummer C 655 A P0000 (groot 
32,27 m²) mits betaling van 6.454 EUR en waarbij de koper alle andere hieraan verbonden kosten dient te dragen.
Hieraan gekoppeld wordt de bestaande erfdienstbaarheidszone zijnde een toegangsstrook tussen de woningen 
met huisnummer 9 en 19 t.h.v. de oude cabine gelegen aan de Perrebroekstraat opgeheven.

De gemeenteraad neemt kennis van de ontwerpakte en keurt deze goed zonder opmerkingen.

TOPOGRAFIE
14. Gedeeltelijke verlegging van voetweg 14 te Mespelare - definitieve vaststelling rooilijnplan

De gemeenteraad stelt het rooilijnplan voor de verlegging van een deel van voetweg 14 in Mespelare definitief 
vast.



15. Berkestraat te Oudegem - principieel akkoord gedeeltelijke verlegging en gedeeltelijke verbreding 
- voorlopige vaststelling rooilijnplannen 

De gemeenteraad gaat principieel akkoord om de Berkestraat gedeeltelijk te verbreden en gedeeltelijk nieuw aan 
te leggen op het tracé zoals aangeduid op de ontwerp rooilijnplannen.
De gemeenteraad stelt de rooilijnplannen index 09 opgemaakt door landmeter-expert Ken Pellegrims van 
studiebureau Sweco uit Antwerpen op 15 juni 2022, voorlopig vast.

16. Wegen en rioleringswerken Berkestraat te Oudegem - voorlopig onteigeningsbesluit - 
goedkeuring

Het onteigeningsbesluit, dat werd opgesteld in overeenstemming met het Vlaams Onteigeningsdecreet, en de 
volgende bijlagen die integraal deel uitmaken van het voorlopig onteigeningsbesluit:

- De onteigeningsplannen met bijhorende onteigeningstabel;
- De projectnota worden goedgekeurd en voorlopig vastgesteld.   

PERSONEEL
17. Wijziging personeelsformatie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijziging aan de personeelsformatie goed waarbij volgende functies worden 
toegevoegd:
- voor de dienst leefmilieu 1 voltijdse functie van deskundige omgevingsvergunning (B1-B3);
- voor het Sociaal Huis 1 voltijdse functie van maatschappelijk werker (B1-B3);
-voor het Huis van het Kind De Kroon een halftijdse functie van medewerker (B1-B3);
- voor het Expertisecentrum dementie Meander een halftijdse functie van administratief medewerker (C1-C3);
- voor de dienst ouderen en thuiszorg een halftijdse functie van pedicure (C1-C3); en waarbij voor de dienst 
leefmilieu de voltijdse functie van deskundige klimaat (B1-B3) wordt opgewaardeerd naar de voltijdse functie van 
deskundige klimaat en energie/netwerkcoördinator (A1a-A2a).

ONDERWIJS
18. Basisonderwijs - schoolreglement 2022-2023 - goedkeuring

Het schoolreglement van het gemeentelijk basisonderwijs voor het schooljaar 2022-2023 wordt goedgekeurd. 

19. Kunstkuurproject 'Dozen' - Stedelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans / Vrije Basisschool 
voor Buitengewoon Onderwijs - Oscar Romerocollege campus Het Laar -  goedkeuring

De gemeenteraad keurt het kunstkuurproject ‘Dozen’ en het samenwerkingsverband tussen de Stedelijke 
Academie voor Muziek, Woord en Dans en de Vrije Basisschool voor Buitengewoon Onderwijs – Oscar 
Romerocollege campus Het Laar goed. 

COMMUNICATIEDIENST
20. Jaarverslag 2021 - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van het jaarverslag 2021 van het lokaal bestuur Dendermonde.

BIJGEVOEGDE PUNTEN
BP 
1.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid 
'Permanente (verharde) speelpleinen in elke deelgemeente'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Barbara Pas interpelleert over ‘Permanente (verharde) speelpleinen in elke deelgemeente’.  

BP 
2.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid 
'Toekomstvisie GAW Zilverpand'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Toekomstvisie GAW Zilverpand’.  



BP 
3.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid 
'Einde grafconcessie'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Einde grafconcessie’.  

BP 
4.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid 
'Empro'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Empro’.  

BP 
5.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tineke Wauters, raadslid
'Zilverpand'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tineke Wauters & raadslid Niels Tas interpelleren over ‘Zilverpand’.  

BP 
6.

Punt aangevraagd door Pascal Putteman, raadslid - interpellant: Nele Cleemput, raadslid
'Politievoertuigen uitrusten met AED's'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Nele Cleemput interpelleert over ‘Politievoertuigen uitrusten met AED's’.  

Besloten vergadering

POLITIERAAD
Politieraad - Personeel
21. Lokale politie - ontslag wegens het bereiken van de pensioengerechtigde leeftijd - eerste CALOG 

van politie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het ontslag goed van een eerste-CALOG niv. C bij de lokale politie wegens het bereiken 
van de pensioengerechtigde leeftijd.


